



அன்புள்ள பெற்றோர் / பாதுகாவலர்களுக்கு:

YRDSB 2020-2021 மாணவர் மற்றும் குடும்பக் கருத்தாய்வுகள்

மாணவர் மற்றும் குடும்ப உறுப்பினர்களின் கருத்து எங்களுக்கு அவசியமான ஒன்று. இந்தப் பள்ளி ஆண்டில் மாணவர்கள் சந்தித்த கற்றல் அனுபவங்கள் குறித்து புரிந்துகொள்ள மாணவர்கள் (வகுப்பு 7-12) மற்றும் பெற்றோர்/பாதுகாவலர் (வகுப்பு K-12) ஆகியோரின் கருத்துக்களைச் சேகரிக்க யார்க் பிராந்திய மாவட்டப் பள்ளி வாரியம் இரண்டு கருத்தாய்வுகளை நடத்தவுள்ளது.

மே 26 முதல் ஜூன் 18, 2021 வரை ஆன்லைனில் இந்தக் கருத்தாய்வில் பங்கேற்கலாம். 7-12-ஆம் வகுப்புகளைச் சார்ந்த அனைத்து மாணவர்களும் இந்தக் கருத்தாய்வில் பங்கேற்க அழைக்கப்படுவார்கள். K-12 வகுப்புகளில் உள்ள மாணவர்களின் பெற்றோர்/பாதுகாவலர் குடும்பக் கருத்தாய்வில் கலந்துகொள்ள வேண்டப்படுவார்கள். இந்தக் கருத்தாய்வைப் பூர்த்தி செய்ய 15 முதல் 20 நிமிடங்கள் வரை ஆகும்.

கருத்தாய்வில் உள்ள கேள்விகள் பின்வரும் தலைப்புகளைச் சார்ந்ததாக இருக்கும்: தொலைமுறை கற்றல்; கற்றல் தொழில்நுட்பம் மற்றும் கருவிகள்; மாணவர் ஈடுபாடு பாதுகாப்பு, பாகுபாடு மற்றும் தொல்லை கொடுத்தல்; மன ஆரோக்கியம் மற்றும் நல்வாழ்வு; சம நிலை மற்றும் உள்ளடக்கிய கற்றல் சூழல்கள், ; மற்றும் குடும்ப / பள்ளி தொடர்பு. மாணவர்களின் குழுக்களிடையே கற்றல் அனுபவங்கள் எவ்வாறு வேறுபடலாம் என்பதைப் புரிந்துகொள்வதற்கும், அனைத்து மாணவர்களுக்கும் பாதுகாப்பான மற்றும் அனைத்தையும் உள்ளடக்கிய பள்ளிச் சூழலை மேம்படுத்துவதற்கும் மாணவர்களின் அடையாளங்கள் (எ.கா., இனம், பாலினம்) குறித்த கேள்விகளையும் நாங்கள் இணைத்துள்ளோம்.

இக் கருத்தாய்வு ஆங்கிலம், அராபிய மொழி, எளிமைப்படுத்தப்பட்ட சீன மொழி, பாரம்பரிய சீன மொழி, ஃபார்ஸி, குஜராத்தி, ஹிப்ரு, கொரிய மொழி, பஞ்சாபி, ரஷ்ய மொழி, தமிழ், துருக்கிய மொழி, உருது மற்றும் வியட்நாமிய மொழிகளில் ஆன்லைனில் கிடைக்கும். மாறுபட்ட விதிவிலக்குகளுடன் கூடிய பங்கேற்பாளர்களுக்கு ஏற்ப, Google Read & Write போன்ற குரல் அங்கீகார மென்பொருளைப் பயன்படுத்தியும் கருத்தாய்வில் பங்கேற்கலாம். உங்கள் கவனத்திற்காக, கருத்தாய்வின்

நகல் மற்றும் மொழிபெயர்க்கப்பட்ட பதிப்புகள் மற்றும் இந்த மின்னஞ்சல் ஆகியவை [YRDSB வலைத்தளத்திலும்](#) கிடைக்கின்றன.

இந்தக் கருத்தாய்வு **அநாமதேயமானது மற்றும் ரகசியமானது**. தனிநபர்களை அடையாளம் காணும் வகையிலான எந்தத் தகவலும் சேகரிக்கப்படாது. இந்தக் கருத்தாய்வு தன்னார்வமானது மற்றும் நீங்கள் பதிலளிக்க விரும்பாத கேள்விகள் ஏதேனும் இருந்தால் அவற்றை நீங்கள் தவிர்க்கலாம்.

நீங்கள் பகிரும் தகவல்கள் YRDSB-இன் ஆராய்ச்சி மற்றும் மதிப்பீட்டு சேவைகள் துறையின் ஊழியர்களால் மட்டுமே அணுக முடியும். ஆய்வுக்கான காலவரை நிறைவு பெற்ற பின்னர் ஆராய்ச்சி மற்றும் மதிப்பீட்டு சேவைகள் துறை அவற்றை அகற்றும் வரை நாங்கள் பயன்படுத்தும் மூன்றாம் தரப்பு தரவு சேகரிப்பு கருவி உங்கள் பதில்களுக்கான அணுகலைக் கொண்டிருக்கும். தரவைச் சேமித்தல் மற்றும் தரவு தக்கவைத்தல் முறையானது [வாரியக் கொள்கை மற்றும் செயல்முறை # 160.0 பதிவுகள் மற்றும் தகவல் நிர்வாகம்](#) விதிகளைப் பின்பற்றும்.

மாணவர்களின் சாதனை மற்றும் நலவாழ்வை ஆதரிப்பதற்கும், பள்ளியின் முன்னேற்றத்தைக் கண்காணிப்பதற்கும், சமநிலையோடு கூடிய மற்றும் அனைத்தையும் உள்ளடக்கிய பள்ளிச் சூழலை உருவாக்குவதற்கும் பள்ளி மற்றும் வாரியத் திட்டங்களைத் தெரிவிப்பதற்கும் கருத்தாய்வின் முடிவுகள் பயன்படுத்தப்படும். இக்கருத்தாய்வின் முடிவுகள் 2021 ஆம் ஆண்டின் இலையுதிர் பருவத்தின் பின்பகுதியில் அறங்காவலர்கள், பள்ளிகள், வாரியத் துறைகள் மற்றும் பொதுமக்களுடன் பகிரப்படும்.

7-12 ஆம் வகுப்புகளில் உள்ள மாணவர்கள் ஆய்வு துவங்கும் போது, தங்கள் GAPPS பள்ளிக் கணக்கு மூலம் மாணவர் கருத்தாய்வைப் பூர்த்தி செய்வதற்கான அழைப்பை மின்னஞ்சல் மூலம் பெறுவார்கள். பெற்றோர்கள்/பாதுகாவலர்கள் குடும்பக் கருத்தாய்வில் பங்கேற்பதற்கான அழைப்பு அவர்களது பிள்ளை பயிலும் பள்ளியிலுள்ள கோப்பில் இருக்கும் மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்பப்படும்.

7-12-ஆம் வகுப்புகளில் உள்ள உங்கள் பிள்ளை (கள்) மாணவர் கருத்தாய்வு அழைப்பைப் பற்றி வேண்டாம் என நீங்கள் கருதினாலும், தயவுசெய்து **மே-24, 2021 க்கு முன்னர்** research.services@yrdsb.ca என்ற முகவரியில் ன்ணுதாடர்பு கெணுள்ளவும்.

மாணவர்கள் மற்றும் பெற்றோர்/பாதுகாவலர்களின் கருத்தை அறிந்து அவர்களது பலவகைப்பட்ட தேவைகளைத் தொடர்ந்து பூர்த்தி செய்யும் எங்களது தொலை நோக்குப் பார்வைக்கு நாம் ஒன்றிணைந்து

மேற்கொள்ளும் இந்த முக்கியமான முன்முயற்சி மிகவும் பயனுள்ளதாக இருக்கும். உங்கள் ஆதரவுக்கு நன்றி.